

国庆假期,我市各大景点迎来大批游客,不文明旅游现象仍存在

拒绝陋习 文明旅游才是最美风景

阅读提示

国庆黄金周期间,记者走访我市部分景区发现,大多数游客能做到文明旅游,但总有个别不文明现象为景区“添堵”。外出旅游,备好大包小包的同时,一定要记得带上“文明”这个行囊。



白云山鹿园成丽水人国庆打卡“萌地”

一些不文明陋习带来不和谐画面

□ 记者 蓝惊文/图

本报讯 国庆假期期间,我市各大景点迎来了大批游客。记者走访部分景点发现,游客大多能自觉爱护环境,文明出游,但仍有一些不文明旅游的陋习,为美丽风景带来不和谐画面。

国庆假日,市区“后花园”白云山备受游客热捧,每天各个时段都有不少车辆进出,许多市民携家带口登高望远。白云山上的鹿园显然是“一线网红”,许多市民带着孩子专程来到这里看梅花鹿。然而,一些不文明旅游行为却十分“煞风景”,记者在现场看到,除了预留的停车场,许多游客选择就近在路边停车、占道停车,特别是鹿园附近,半边车道停满了车辆,对交通造成了一定阻碍。有的游客带着孩子在溪中玩耍,将随身携带的矿泉水瓶随意丢弃。而路边的一些山石缝隙里,还被塞进了纸巾、饮料瓶盖等垃圾。

此外,不少游客自带了水果、蔬菜喂鹿,喂完之后就把手皮和塑料袋随意扔在路边。还有的孩子为了吸引梅花鹿的注意,拼命摇晃、敲击围栏,一旁的家长也不加劝阻。

白云森林公园管理人员告诉记者,节前已发布



旅游预告,提醒广大游客注意安全、文明旅游,比如在游览中不随地吐痰、不乱丢垃圾、不攀折树木花果,不去危险未开放区域游览,不在建筑物、构筑物或树木上涂写刻画,遵守公共秩序,保护景区设施,树立文明形象。

“我们要从自身做起,爱护环境,以自己的实际行动影响身边的每一个人,带动更多的人树立环保意识,维护美丽风景、美好家园。”游客张先生说。

乱扔果壳、竹上刻字……

市区南明山不文明旅游现象“煞风景”

□ 记者 陈春

本报讯 市区南明山以秀丽的山水风光与珍贵的摩崖石刻闻名,素有“括苍之胜”美誉。今年“国庆”期间,这里的如画风景吸引了大批市民和游客前往观光游玩。记者跟随游客脚步游览景区,却发现了诸多与文明旅游格格不入的现象。

一进入景区,记者就收到了倡导文明旅游的短信。然而,仍有个别游客不听劝阻,我行我素。在景区的水塘里,色彩斑斓的鲤鱼自在游弋,吸引了众多市民驻足欣赏。但有一位年轻女子擅自跨过护栏,一边给鱼儿投食,一边还试图伸手抓鱼。

而在古色古香的灑雪亭畔,一线瀑布飞流而下,美感十足。两位坐在亭子里有说有笑吃着零食的游客,将香蕉皮和瓜子壳堆在了椅子上。一个小时后,记者再次来到此地,发现游客已离开,垃圾却留下了,而景区的垃圾桶,就设在距离他们不足两米的地方。

沿着“百廿步”石阶登高,“文明旅游”的宣传语随处可见。但让人痛心的是,路边不少翠竹被一些不文明的游客刻上了“到此一游”“我来也”“这里真好玩”等字样,仔细观察,有的字迹还非常新鲜,应该是新刻不久。

随后,记者来到南明山的核心区——石梁景区,一条巨石横空十余丈,气势恢宏。为了抄近路前往游览,两位游客拍完照片后,完全无视石桥上“保护仙桥,请绕道行走”的温馨提示,直接从“仙桥”上走了过去。

在此,晚报提醒市民,应树立文明出游意识,维护环境卫生,遵守公共秩序,保护生态环境,保护文物古迹,爱惜公共设施,尊重他人权利,不大声喧哗,不推搡拥挤,做文明旅游者。

仙都景区入选全国六大骑游小众景区

景区内游客文明骑行、有序停放

□ 记者 蓝惊

本报讯 近日,“哈啰出行”首次发布《十一黄金周出行预测报告》,通过往年节庆参考及数据模型测算,十一期间,我市缙云仙都景区入选全国六大骑游小众景区。

十一期间,缙云仙都成了旅游热门地,记者在现场看到,景区内供骑行的是特制景区车,包括哈啰定制情侣车(2人座),哈啰定制亲子车(3人座),哈啰定制家庭观光车(4—6人座)三种车型。

“骑自行车既环保,又方便。”从温州来丽水游玩

的施女士告诉记者,他们一家三口一起骑着景区亲子自行车,沿着仙都景区步道一路骑行,将美景尽收眼底,玩得非常开心。

缙云仙都景区哈啰单车需要定点停车,在周村驿站、大肚岩、倪翁洞、鼎湖峰、朱潭山5个停车点,记者看到了文明有序的停车画面——在工作人员引导下,骑行的游客将车子停进停车点,摆放整齐之后才离开,基本没有出现乱停车现象。

工作人员告诉记者,由于国庆期间游客众多,乱停车会影响游客通行,游客们也都自觉遵守秩序,大家一起文明出行。



SONATA

奏鸣曲

YUNDI

李云迪

2019世界巡回钢琴独奏音乐会丽水站

— 肖邦 / 舒伯特 / 拉赫马尼诺夫 —

2019年10月25日 19:30

【演出票价】180/280/480/680/880/1080元

【会员套票】1080元*2张=1500元、880元*2张=1260元、680元*2张=990元

演出地点：丽水大剧院



国际著名钢琴家

李云迪

订票电话

0578-2291122 / 33

支持会员
在线购票



关注了解
剧目详情